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BERATUNG
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Klärung der Fragen
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Teilnahme an 

Gruppentreffen

1 ðstimme überhaupt nicht zu
5 ðstimme voll und ganz zu

Angabe in Prozent



BERATUNG
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Wunsch nach

verbesserter

Fachberatung
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Interesse an einer

kostenpflichtige

Beratung

25 Befragte 

insgesamt

Angabe in Prozent

1 ðstimme überhaupt nicht zu
5 ðstimme voll und ganz zu



Feedback

zum Thema Beratung



Sammelbestellungen 
funktionieren nicht

Mehr praktische Beratung

(beim Bauern am Hof)

Neue Richtlinie für ökologische 

Vielfalt am Hof

Funktionellen Nutzen der 

Ökologie
(z.B. geeignete Einsaaten für 

Boden und Nützlinge)

Kräuteranbau fördern

Intensivere Umstellungsberatung

Obstbauberatung unabhängig 
vom Beratungsring

Fachliche Beratung 

(Global Gap anerkannt, ohne 
weitere Kosten)

Beratung Wünsche



KOMMUNIKATION
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Gute 

Erreichbarkeit
Telefon

Mail

Berater

Angabe in Prozent

1 ðstimme überhaupt nicht zu
5 ðstimme voll und ganz zu



KOMMUNIKATION
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Gute Kommunikation von 

Neuigkeiten und Informationen
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Kontakt zu anderen Bioländern

Angabe in Prozent

1 ðstimme überhaupt nicht zu
5 ðstimme voll und ganz zu



KOMMUNIKATION
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Mail
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Bio in Südtirol

Facebook

Instagram

Newsletter

WhatsApp

Andere

Überhaupt nicht

Genutzte Kanäle

Angabe in Prozent



KOMMUNIKATION
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Mehrwert wird von 

Konsumenten erkannt

Konsumentenwahrnehmung
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Kommunikation der 

Vorteile zu EU-BioAngabe in Prozent

1 ðstimme überhaupt nicht zu
5 ðstimme voll und ganz zu



Feedback

zum Thema Kommunikation



Keine Infos aus anderen 

Fachbereichen

Mehrwert betonen

Neue Kunden ansprechen

Öfters eine kurze allgemeine 
Mitteilung 

Mitteilungen

Unterschied zu EU -Bio darstellen

Bioland stärker vertreten

Glaubwürdigkeit kommunizieren

Auftritt nach außen

Teilweise zu viele Informationen 



POLITISCHE ARBEIT
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Abgrenzung zu 

konventionellen 

Kollegen

Nicht gegen 

konventionelle 

Kollegen

Angabe in Prozent



Feedback

zum Thema Politisches



Umgang mit konventionellen 

Landwirten
Auftritt nach außen

Keine V erwässerung !

Unterschiede der A nwendungen 

kommunizieren

Gute K ommunikation eigener 

Stärken
Weniger belehren

Weniger schwarz weiß

Friedlicher Umgang trotz 
Diskussionskultur

Nicht gegen die Kollegen

Klare Kante



VERANSTALTUNGEN
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Ausreichned

Veranstaltungsangebot
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Interessante

Fachthemen

Fachliche

Verschiedene

Angabe in Prozent

1 ðstimme überhaupt nicht zu
5 ðstimme voll und ganz zu



BIOLAND VERBAND
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Entwicklung Verband
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Teil des Verbandes

Angabe in Prozent

1 ðstimme überhaupt nicht zu
5 ðstimme voll und ganz zu



Feedback

zum Thema Veranstaltungen 

und Verband


